

期州市委机关报
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
< 中共荆州市委机关报



国内统一连续出版物号:CN42-0044 总第8407期 邮发代号:37-113

2022荆州"招硕引博"特色大礼包

规模最大

2022年全市共征集人才引进计划1343 人,是我市实施"招硕引博"计划以来引进 人数最多的一次。

发放购房补贴

在荆州市城区购买首套商品住宅,按全日制 博士研究生10万元、全日制硕士研究生5万元发 放购房补贴。与省内地市相比,不管是在补贴发 放上还是在购房类别上(不局限于购买政府产 权房或集中建设的人才住房,而是购买中心城 区所有商品房均可享受补贴)均有较大突破。

年龄更宽

硕士研究生年龄不超过35周岁,博士研 究生年龄不超过40周岁,比以往我市"招硕引 博"引进人才报考年龄整体放宽5周岁。

博士研究生应招尽招

博士研究生不进行笔试和面试,直接和用 人单位面谈,经双方面谈无异议后直接进入考察 环节。博士研究生报考硕士研究生岗位,不占用 该岗位职数,实现应招尽招。当面谈人数与岗位 招聘人数比例超过1:1时,经双方面谈无异议后 可直接进入考察环节,也可超编制引进。

咨询电话:0716-8278494 8468742

喜迎开门红 冲刺3000亿

吴锦调研洪湖市"开门红"时强调

本报讯(记者李天然 夏雨彬 特 约记者张星星)2月12日,市委书记吴 锦到洪湖市调研"开门红"时强调,要 主动对接融入武汉城市圈,全面打响 "四大会战",奋力实现县域经济大翻 身、满堂红。

吴锦深入一泰科技、大江润业、长 利玻璃、三立车灯、远春石化、昌发容 器、长江石化等企业,考察府场镇小微 企业孵化园,详细了解企业生产经营、 项目推进、园区服务情况。吴锦强调, 要牢固树立"项目为王"理念,聚焦"五 个重大",深谋、勤跑、善争、快推,千方 百计扩大有效投资。要培强壮大工业 经济,夯实产业底盘。

吴锦来到党建联系点、乡村振兴 联系点——螺山镇花园村,与镇村 负责人交流,详细询问基层党组织 建设、集体经济、村民增收等情 况。他指出,乡村要振兴,产业振兴 要先行。要强化党建引领,大力实 施"回归工程",通过招引项目推动 产业兴旺,壮大村级集体经济,促进

吴锦还前往赤壁一乌林长江大 桥,详细察看洪湖老闸泵站等项目, 实地调研河湖长制工作情况。吴锦 强调,要加强水利工程项目建设,落 实巡江清河任务,持续改善河湖生态

在随后召开的座谈会上,吴锦与 洪湖市领导、乡镇干部、企业家深入交 流。他指出,要树新目标向难求成,调 高优化目标任务,聚焦聚力高质量发 展,切实把精力集中在大抓工业、大抓 招商、大抓项目上,努力把发展蓝图转 化成推动工作的作战图、任务图、路线 图、施工图、进度图。

吴锦强调,要以硬措施奔跑奋进, 全面打响工业、招商、投资、"双优化" "四大会战",主动对接融入武汉城市 圈,与武汉经开区深度合作共建新滩 经合区,抢抓产业转移机遇,着力构建 "研发在武汉、制造在洪湖,主链在武 汉、配套在洪湖,融资在武汉、投资在 洪湖"的新格局,壮大产业集群,增强 园区承载功能,实现工业突围,推动镇 域经济多点发力、多点支撑,努力抬高 洪湖高质量发展底板。

吴锦要求,要将"双优化"落细落 小,切实转变工作作风,带着感情、带 着责任、带着温度,深入开展"千名干 部进千企"活动,做到"十问十帮",真 心实意帮助企业出谋划策、排忧解难, 以燃烧、沸腾、奔跑状态,在县域经济 发展中敢打头阵、争先进位,为全市奋 力夺取冲刺3000亿元全面胜利作出 洪湖贡献。

市委常委、市委秘书长夏光宏,副 市长金鹏参加调研。

四机公司 虎年生威满交付

日前,在中国石化机械 四机公司生产车间,技术人 员、生产工人赶制订单,现场 机器轰鸣、焊花飞溅。

2月份,四机公司进入 集中交付期。为全面满足 市场需求,该公司各岗位加 班加点,协同作战,强化生 产管控,优化生产组织,全 力推动油气装备订单生产 确保钻机装配顺利进行。

(记者 叶力铭 通讯 员 庞坚 摄)



松滋23支"虎贲之师"出征16个招商主战场

本报讯(记者刘思楫 通讯员杨 力 许亚中)"我将积极践行'三命'理 念,拿出'猛虎出山'的气势,以出征即 决战的勇气、出征即冲锋的决心奔赴 招商前线……"11日上午,松滋市 150 名驻外招商队员领命出征,奔赴

北京、上海、天津等16个招商引资主

闯关夺隘,一路精彩。去年,松滋 市高举工业兴市大旗,在招商引资大 战大考中尽锐出战,在"广"上覆盖、在 "链"上发力、在"质"上聚焦、在"专"上 突破,成功招引亿元以上项目62个, 协议投资总额507.3亿元,在荆州各县

市区招商引资考核中综合排名第一。 春光春色生春意,虎年虎将扬虎

威。松滋市委主要负责同志鼓励全 体招商队员凝聚"三命共识",以工业 兴市为使命,珍惜机遇,勇担重任,做 好服务,吸引更多投资者了解松滋、 青睐松滋、投资松滋;发扬"猛虎精

神",强势出击,抓区域招商、抓产业 招商、抓项目招引,坚持"跳起来摘桃 子",力争在重大项目招引上取得新 突破;落实"三干作风",少说多干拼 方法,真抓实干拼细节,埋头苦干拼 韧劲,以热情与活力感染客商,争取 旗开得胜、早日凯旋。

监利206名干部奔赴全国50个地区驻点招商

本报讯(记者裴蜀华 通讯员胡雪 飞)监利在首批驻点招商基础上再加 力度,将驻点招商办事处增加到50 个。2月12日上午,该市召开全市工 业经济工作暨驻点招商出征动员会, 206名优秀干部启程奔赴粤港澳、长 三角、京津冀、闽三角、西南地区等产 业转移重点区域,脱产专职开展驻点 招商工作,掀起新一年招商引资和项 目建设热潮。

据了解,监利在本次选派招商干 部上遵循"选优配强"原则,全方位动 员各级各部门精干力量。其中,各乡 镇、市直各单位至少推选一名副科级 干部从事驻点招商工作,全力打造一 支业务精、素质强的招商队伍。

2021年11月13日,监利市首批 50名招商干部出征,赴12个重点区域 开展招商工作。截至1月23日,各招商 分队累计驻点2485天,拜访企业246

家,邀请企业到监利考察30余批次,签 约项目7个,协议引资14.23亿元。

监利市主要负责同志表示,当前, 荆州正全力夺取冲刺3000亿元全面 胜利,奋力开创建设鄂中省域区域性中 心城市新局面。作为荆州市域副中心, 监利此次增加招商人员,设立50个驻点 招商办事处,就是要坚定不移把招商引 资作为"一号工程",以"第一力度"推进, 在项目数量和质量上取得新突破,争取

开门红、季季红、全年红,以招商引资 新成效助推工业经济高质量发展。

近年来,监利市以招商引资为主 抓手,以项目建设为主引擎,以优化营 商环境为主攻点,吸引了一批重大项目 相继落户,产业集群初具规模。2021 年, 玖龙纸业等120个重点项目顺利推 进,一半天制药年纳税突破1.8亿元,新 增规上工业企业22家,新增"四上"企 业41家,工业经济发展势头强劲。

洪湖:为全国乡村振兴战略提供"财政经验"

走进洪湖市瞿家湾财政所大门,浓 厚的红色氛围扑面而来,俨然是个浓缩 版的财政历史展览馆。一张柳直荀的老 照片上,有这样一行字:"1931年12月,湘 鄂西省苏维埃政府成立,柳直荀任财政 部长。"透过照片,记者不由得对根据地 财政保障革命需要的智慧肃然起敬……

红色文化、党建文化、财政文化、水 乡文化融入在这个基层财政阵地,形成 独具特色的红色财政文化。

一直以来,洪湖市瞿家湾镇以"红 色"为切入点,通过开发生态农业、革命 历史资源大力发展乡村旅游,乡村振兴 取得一定成效,为顺利申报全国农村综 合性改革试点奠定了基础。

2021年7月,围绕"乡村产业发展 机制、数字乡村发展机制、促进农民增 收机制、改善乡村治理机制"四项重点 任务,经报国家财政部、省财政厅审批 同意,洪湖市在瞿家湾镇陈湾村、瞿家 湾村、月池村、戴杨村、桃花村以及邻近 的沙口镇新场村和沙口村等两个乡镇7 个行政村开展以瞿家湾"红色文化"为 载体的农村综合性改革试点试验。

从那时起,洪湖全市上下涌动着建

设热潮一 洪湖市财政局为营造红色氛围,发 扬红色文化,投入350万元对瞿家湾财 政所进行硬件和软件升级,力争打造成 全国第一个"红色财政所";围绕各村特 色,投入150万元打造"一村一景观"的 瞿家湾陈湾公园和沙口汤逊湖公园;

洪湖市瞿家湾政府为美化环境,提 升旅游形象,投入资金1500万元新建 游客接待中心;

洪湖市文旅局为强化红色资源利

用,投入750万元开展革命根据地旧址 复原、文物建筑修缮及老街水电改造; 洪湖市公路局为投入5100万元资

金进行道路刷黑及翻新; 洪湖市市水利和湖泊局计划安排 河湖连通及涵闸整险加固资金各2000

洪湖市农业农村局为落实现代农 业增产增效,计划安排1350万元进行 农田基础设施的改造,已投入资金400

万元开展了水产养殖尾水治理,周边生 态得到综合改善; (下转第2版)

十个明确"彰显马克思主义中国化 新飞跃述评之一

我市启动"十问十帮"活动

"党政军民学,东西南北中,

党是领导一切的"

前,我市在深化"千名干部进千企"活动 基础上,在全市范围内开展"十问十帮" 活动,让企业反映诉求不愁渠道、解决 问题不愁时限、遇到困难不愁支持,为 全力打好"工业突围战"、加快建设区域

性先进制造业中心贡献力量。 据了解,"十问十帮"活动以"问企业 资金周转情况,帮助解决资金需求;问企 业技改扩规情况,帮助解决技改扩规面 临的困难和问题;问企业订单销售情况, 帮助解决销售方面的困难和问题;问企 业招工、员工生活情况,帮助牵线搭桥招 录员工;问企业社会管理方面情况,帮助 企业解决周边环境优化问题;问企业政 策扶持情况,帮助企业寻求各种政策支 持;问企业产业配套情况,帮助企业解决 延链补链强链问题;问企业人才培养情 况,帮助企业引进紧缺人才;问企业有无 涉法涉诉及乱收费情况,帮助企业维护 权益、轻装上阵;问企业涉及政务服务情 况,帮助企业解决办事服务中出现的问 题"为服务内容,要求市"四大家"领导、

扶1家规模以上工业企业,各县(市、区、 功能区)领导班子成员、部门、乡镇(街 道)主要负责人每人认领帮扶1家本地 规模以上工业企业,通过实施精准服 务,及时解企业之难、纾发展之困、帮企 业所需。

活动要求,认领帮扶干部为"首问 责任人",对企业反映的问题,做到尽力 协调解决,各县(市、区、功能区)推进工 业经济发展领导小组办公室需抽调专 人成立生产要素保障、产业配套、人才 培养、政务服务的问题处理专班,专门 负责受理和解决本地反映的问题,各地 解决不了的问题经梳理汇总后报市推 进工业经济发展领导小组办公室,以便

此外,市推进工业经济发展领导小 组办公室将定期会同市委督查室、市政 府督查室、市"双优化办",每季度对联 系帮扶情况进行抽查,每半年对各地联 系帮扶情况进行一次评议,对抽查和评 议结果进行通报。

打造"招才引智"荆州样本

2022荆州"招硕引博"大家谈之一 □ 特约评论员 薛家林



新年刚过,我市千人"招硕引博"计 划强势启动,"福利政策"力度空前,引 发关注。

"人才是第一资源",得人才者得天 下。招硕引博,招才引智,日益成为城 市发展的刚需。

从成都的"成都·许你一个美好的 未来",到深圳的"深爱人才,圳等你 来",从武汉的"大学生零门槛落户,购 安居房打8折",到肇庆市的"肇集天下 英才,智绘湾区未来",再到萧山市的 "天下人才,尽在萧山"……人才争夺战 的"烽火狼烟"一阵高过一阵。

荆州正处于打造鄂中省域区域性 中心城市的关键期,对人才的渴求与日 剧增。相关人才政策近年来密集出台, 从"我选湖北·凤鸣荆州"计划,到"雏凤 展翅""楚凤兴匠""金凤引才"行动,从 专业技术拔尖人才选拔,到大中专毕业 生创业"荆十条",从"能人返乡"三年行 动计划,到"千名人才服务基层行动" 等,荆州全面提升了人才服务保障水 平,大幅度提高了"招硕引博"计划待遇 标准,并将企业引进的高层次人才纳入 待遇保障范围,一大批优秀人才落户荆 州创新创业,思创科技、精极阀门、东进 牧业、金鲤鱼食品等优秀留学人员企业 迅速成长壮大。

城市间的竞争已显化为人才的竞

争。然而,人才的竞争,除了比拼保障 住房、经济待遇等"硬通货",制度环境、 人才生态等"软指标"的分量也越来越 重。打造招才引智的"荆州样本",需要 从战术和战略上共同发力-

要强调"战术"到位,统筹协调好已 出台的多项"人才政策",并强化与各项 配套政策的跟进对接,提高政策的系统 性、整体性与连续性,确保不因政出多 门而保障不力,不因"博人眼球"而"口 惠实不至",不因考核评价方法不同而 待遇标准不一,不因"为招才而招才"导 致人岗不适、人才浪费。

要强化战略思维,从发展全局谋 划人才工作。招才引智、招硕引博是 城市发展与人才需求的双向对接,能 否吸引人才、留下人才,反映的是一座 城市的发展生态和魅力指数。建设人 才生态最优区,不仅要在创新创业平 台打造、政策供给、制度建设、机制保 障和服务优化等方面不断改革创新、 走在前列,而且要摒弃"急功近利"思 想,在重视引进高端人才的同时,不过 分追求高学历、洋学历,而要结合荆州 发展需要,精准制定急需高端人才清 单,长远布局多层级人才梯队,注重用 好用活本土人才,让各类各层次优秀 人才"万类霜天竞自由",共创"才"富

"筑起凤凰巢,兴我荆州业"。相信 大量人才的引进,必将从根本上提升荆 州城市发展的软硬实力,荆州也将因汇 聚天下英才而大放异彩!

招硕引博 荆州等你来



石首市拟引进151名优秀人才

本报讯(记者孙晓旭 通讯员李岩 李宝剑)为加快建成区域人才高地,石 首市委、市政府计划2022年为规模以 上企业引进一批产业人才,为事业单位 引进一批高层次人才、急需紧缺专业人 才。其中,为石首市规模以上企业或重 点产业龙头企业计划引进50人,事业 单位计划引进101名全日制博士研究 生、硕士研究生、"双一流"本科生、普通 本科生人才。博士研究生可直接进入 考核,不占用此次招聘计划名额。硕士 研究生、本科生根据综合成绩从高到低

记者注意到,招录岗位中还有领导 职务岗位——石首市人民医院副院长, 要求为全日制"双一流"高校毕业生。 企业引进的人才可享受石首市事业单 位引进人才同等待遇,即全日制博士研 究生或具有正高级专业技术职称给予 人才补贴25万元,每工作一年发放5 万元;"双一流"普通高校全日制硕士研 究生且本科学历同为"双一流"普通高 校全日制的给予人才补贴20万元,每 工作一年发放4万元;全日制硕士研究 生或具有副高级专业技术职称或"双一 流"普通高校全日制本科(学士)毕业生 给予人才补贴15万元,每工作一年发 放3万元。

引进的人才实行一年试用期,试 用期内享受转正定级后的工资待遇, 试用期满,经考核合格的,办理转正定 级手续。(下转第2版)